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maximumscore 1

prijselastische vraag

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

De daling van de omzet die de VvB constateert bij verhoging van de
verkoopprijs, duidt er op dat de afzet van flesjes bier meer dan evenredig
zou zijn afgenomen. (Dit duidt op een prijselastische vraag.)

maximumscore 2

omzetbelasting / btw / loonbelasting / inkomstenbelasting /
vennootschapsbelasting / dividendbelasting

Een voorbeeld van een juiste toelichting is:

In de grensstreek gaat productie verloren waardoor de overheid btw-
ontvangsten misloopt / de werkgelegenheid daalt / bedrijven minder winst
maken / bedrijven failliet gaan.

Opmerking
De scorepunten alleen toekennen als antwoord en toelichting gegeven zijn.

maximumscore 1

Een voorbeeld van een juiste aanvulling is:

'zullen consumenten een flesje bier vervangen door niet-alcoholische
dranken / alcoholische dranken met een lager accijnstarief.'

maximumscore 2

28,7%

Een voorbeeld van een juiste berekening is:
(0,27+0,003><35,90)><J,21X 100 = 128.7
(0,27 +0,003%x9,44)x119

Opmerking
Een andere juiste manier van afronden ook goed rekenen.
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26 maximumscore 2

ja

Een voorbeeld van een juiste berekening is:

»  Stijging van het CPI: M],:ﬂ x 100% =19,0% 1

*  Prijsstijging van een flesje bier: 1200-1035 x100% = 15,9% 1
103,5

Opmerking

Geen scorepunten toekennen als alleen de prijsstijging van een flesje bier
wordt genoemd.

27 maximumscore 2
bij (1) aanbodlijn
bij (2) naar boven
bij (3) vraaglijn
bij (4) naar links

indien (1) en (2) juist 1
indien (3) en (4) juist 1




	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2

